

image not found or type unknown



Я считаю, что письмо себе из будущего— хорошая возможность проанализировать себя, свой характер и составить краткий рассказ. Начну с представления: меня зовут Анастасия, мне 21 год и я студентка факультета спортивного менеджмента Московского финансово-промышленного университета «Университет».

Я учусь на 4-ом курсе на факультете спортивного менеджмента, специализируюсь на менеджменте в спорте, ведь я считаю, что сейчас это популярно, так как спорт в наше время актуален как никогда. Я с 4 лет занималась фигурным катанием на протяжении 8 лет и хотела стать тренером, но потом, когда я перестала заниматься фигурным катанием, то профессия тренера стала для меня неактуальна. Далее я занималась танцами 5 лет, после чего начала ходить в фитнес-клуб и хожу туда по сей день. И в тот момент, когда я занималась танцами, то я решила для себя пойти учиться на спортивного менеджера. Сейчас я вновь хочу начать ходить на танцы, но не знаю, как все успеть, так как помимо учебы я еще и работаю и посещаю фитнес-клуб. Также, я хочу попробовать начать карьеру в модельном бизнесе, но опять же, я не знаю, как найти для этого времени и с чего мне начать, но я надеюсь, что я смогу реализовать свою мечту, так как я мечтаю об этом с детства.

Главная черта моего характера — доброта. Я всегда готова помочь людям, даже если это будет себе во вред. Еще иногда мне сложно дается быть открытой перед людьми, так как не знаешь, кому можно довериться, а кому нет. Иногда бываю слишком импульсивной, но стараюсь не забывать о рассудительности, быть более организованной.

После окончания бакалавриата, я планирую получить второе высшее или пойти на курсы или поступить в магистратуру. Если после окончания университета я решусь работать по профессии, то мне хотелось бы устроиться в какой-нибудь спортивный клуб/организацию на должность агента или в фитнес-клуб на управленческую должность. Я верю, что там смогу приносить пользу и при этом заниматься тем, что для меня близко по духу.

Даже если сейчас у меня не получилось достичь своих желаний и целей, то я очень верю, что все мои планы и мечты реализуются со временем в будущем. Главное не сдаваться и идти вперед, не смотря ни на что и верить в себя и в то, что ты

делаешь. Уверена, что у меня есть те качества, которые помогут мне реализовать мои планы, а это главное. Еще нужно не забывать, что самое важное в жизни — искренность. Нужно быть настоящим с окружающими и перед самим собой. За свои годы в жизни было много всего, в том числе трудности и преграды. Я всегда была целеустремлённой и амбициозной, стремилась к достижениям, особенно в спорте, но современен как стала старше, то это утратило свою силу.

Хочу напомнить себе о себе и своих целях и мечтах. Хочу, чтобы я вспомнила, какой я была в детстве и ничего не боялась и о чём мечтала и что делала для этого. Взрослые нередко забывают и теряют себя из-за суеты, но надеюсь, что ещё не поздно всё изменить. Я верю в себя. Кроме того, у меня есть к себе несколько важных просьб. Вот они:

1. Никогда не опускай руки.
2. Делай добро, помогай другим, не чтобы помощь вернулась тебе в ответ, а просто делать для других без какой-либо выгоды.
3. Не останавливайся на достигнутом, если у тебя уже есть успех в личной жизни и карьере. Ставь новые цели.
4. Не будь слишком материальной и практичной.
5. Береги своего внутреннего ребёнка, который верит в справедливость и чудо.
6. Стремись к тому, чтобы быть мудрее и сильнее. Перешагни через свои сомнения.
7. Не нужно зависеть от чужого мнения, так как можно действовать намного раньше, если не переживать о том, что о тебе подумают люди.
8. Всегда доводи начатое до конца, потому что в тот момент, когда бросишь, то ты могла уже быть у самой цели.
9. Береги свое время. Я сильно жалею, что я тратила время и трачу даже сейчас на то, что не нужно мне, вместо того, чтобы заниматься тем, что важно для меня и что поможет мне в будущем.
10. Рискуй чаще, очень часто риск оправдан.
11. Научись использовать свои неудачи, как трамплин для решения проблемы, так как появляются новые идеи и мотивации.

12. Ежедневно я должна расти. Физически, умственно и духовно.

В конце своего письма, я хочу сказать, что не нужно откладывать дела на потом, если у тебя есть мечта и цель, которые ты уже давно пытаешься осуществить, то нужно собраться, взять себя в руки, убрать всякие отговорки и просто начать пытаться делать то, что ты хочешь. Все должно получиться, так как тебе будет нравиться делать то, о чем мечтаешь всю жизнь. Все будет хорошо, главное верить в себя.